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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁ]UA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGjiAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO

Reunião realizada no dia 06 de dezembro de 2017, às 16h,
na sala 210 da Unidade Mato Alto da Universidade Federal
de Santa Catarina - Campus Araranguá.
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Reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da
Reabilitação, devidamente convocados, sob a presidência da profa. Janeisa Franck Virtuoso.
coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, que cumprimentou a
todos, deu por aberta a reunião e submeteu a pauta para apreciação. Em seguida, solicitou a
inclusão de três itens de pauta. Sendo eles: 5 -- Aprovação do relatório do Estágio de docência da
aluna Camisa Thaís Adam. 6 -- Aprovação da validação da disciplina Instrumentos de avaliação da
capacidade e do desempenho cardiopulmonar da aluna Camisa Thaís Adam. 7 -- Discussão sobre a
validação das disciplinas obrigatórias e eletivas. Passaram então à apreciação dos seguintes itens:
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1. Aprovação da ata da Décima Segunda reunião Extraordinária de Colegiado Delegado.
Aprovada por unanimidade

2. Aprovação do relatório do estágio de docência da aluna Paula Stefânia da Mota de Souza
Patrício. Professora Janeisa leu o parecer elaborado pela Professora Maruí, que sugeriu a
aprovação do pedido. Item aprovado por unanimidade.

3. Aprovação do pedido de prorrogação da qualificação da aluna Camila Adam devido o
afastamento da orientadora lone Schneider. Professor Alessandro leu o parecer sugerindo
o deferimento da prorrogação. Item aprovado por unanimidade

4. Aprovação do pedido de troca de orientador da aluna Ana Cristina Farias de Oliveira.

Professora Janeisa leu o parecer favorável à troca de orientador. Item aprovado por
unanimidade

5. Aprovação do relatório do Estágio de docência da aluna Camila Thaís Adam. Professora
Janeisa leu o parecer que sugeriu aprovação. Item aprovado por unanimidade.

6. Aprovação da validação da disciplina Instrumentos de avaliação da capacidade e do
desempenho cardiopulmonar da aluna Camila Thaís Adam. Professora Janeisa leu o
parecer que sugeriu aprovação. Item aprovado por unanimidade.

7. Discussão sobre a validação das disciplinas obrigatórias e eletivas. Professora Janeisa
explicou a situação e sugeriu uma comissão para estabelecer os critérios de análise para as
solicitações de validação. Salientou que já existe o caso de um aluno e provavelmente
surgiram outros. Após considerações o item aprovado por unanimidade.

8. Outros que surgirem. Não houve
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Não havendo mais o que ser discutido, a profa. Janeisa agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião às 16h21min, da qual, para constar, eu, Franciele Vieira, lavrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
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